
&

&

84

84

85

85

84

84

87

87

84

84

85

85

V-ni 1,2

V-ni 4,5

jœœœœn
#

 

≥
gggggggg f

pizz.

q»•º
guitar mode
bow off

‰
jœœœœ 

≥
gggggggg

‰

∑

‰ œœœœ
#

 

≥
gggggggg

sempre arp.

œœœœ 

≥ œœœœ 

≥ œœœœ 

≥

∑

‰ œœœœ##
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥

‰

∑

œœœœn
#

 

≥
‰ œœœœ 

≥
‰

∑

‰ œœœœ
#

 

≥ œœœœ 

≥ œœœœ 

≥ œœœœ 

≥ œœœœ 

≥ œœœœ 

≥

∑

œœœœ##  
≥

‰ œœœœ 
≥

‰
3

œœœœ
# ≥gggggggg f

guitar mode
bow off

pizz. œœœœ
≥gggggggg

œœœœ
≥gggggggg

œœœœ##  
≥ œœœœ 

≥
‰ œœœœ 

≥

3

œœœœ
#≥gggggggg

sempre arp.

œœœœ
≥ œœœœ

≥

&

&

&

&

B

?

85

85

85

85

85

85

84

84

84

84

84

84

87

87

87

87

87

87

84

84

84

84

84

84

85

85

85

85

85

85

V-ni 1,2

V-no 3

V-ni 4,5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

8 œœœœ##  
≥ œœœœ 

≥ 3

œœœœ 
≥ œœœœ 

≤ œœœœ 
≥ œœœœ 

≤

∑
3

œœœœ
# ≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥ jœœœœ

≥

∑

∑

∑

œœœœ##  
≥ 3

œœœœ 
≤ œœœœ 

≥ œœœœ 
≤ œœœœ 

≥

∑

œœœœ
# ≥ œœœœ

≥ 3

œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

∑

∑

∑

3

œœœœ##
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥ œœœœ

≤ 3

œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

∑

œœœœ
# ≤ œœœœ

≥ 3

œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ 3

œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

∑

∑

∑

œœœœ##
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

∑

œœœœ
# ≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

∑

∑

∑

œœœœ#
≤ œœœœ

≥
‰ œœœœ

≥

œœœbb
≥

gggggg f

guitar mode
bow off

pizz. ‰ œœœgggggg
‰

3

œœœœ##
≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤

‰ œœœœ
≥

œ#
≥

f

guitar mode
bow off

pizz. ‰ œ
≥ ‰

œœœbb ≥gggggg f

guitar mode
bow off

pizz. ‰ œœœgggggg ‰

œœ≥ggg
f

bow off pizz. ‰ œœggg ‰

œœœœ#
≥ œœœœ

≥ 3

œœœœ
≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤

‰

‰ œœœbb
≥

gggggg

sempre arp.

œœœ
≥ œœœ

≥ œœœ
≥

‰
3

œœœœ##
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ œ#
≥

œ
≥

œ
≥

œ
≥

‰ œœœbb ≥gggggg
sempre arp.œœœ

≥ œœœ
≥ œœœ

≥

‰ œœ≥ggg
sempre arp.œœ≥ œœ≥ œœ≥

&

&

&

&

B

?

?

?

86

86

86

86

86

86

86

86

84

84

84

84

84

84

84

84

85

85

85

85

85

85

85

85

84

84

84

84

84

84

84

84

87

87

87

87

87

87

87

87

V-ni 1,2

V-no 3

V-ni 4,5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

14 œœœœ
n ≥ ‰

3

œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

‰

‰ œœœn#
≥ œœœ

≥ œœœ
≥ ‰

3

œœœ# ≥ œœœ
≤ œœœ
≥ ‰ œœœ

≥ ‰

‰ œ#
≥

œ
≥

œ
≥ ‰

‰ œœœn#
≥ œœœ

≥ œœœ
≥ ‰

‰ œœb≥ œœ≥ œœ≥ ‰

∑

∑

œœœœ#
≥≥

‰ ‰
3

œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œœœbb
≥ ‰ œœœ

≥ ‰ ‰
3

œœœœ##
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

œ#
≥≥ ‰ œ

≥ ‰ ‰

œœœbb ≥ ‰ œœœ
≥ ‰ ‰

œœ≥≥ ‰ œœ≥ ‰ ‰

∑

∑

‰
3

œœœœ#
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰

œœœbb
≥ œœœ

≥ œœœ
≥ œœœ

≥ œœœ
≥ œœœ

≥

œœœœ##
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

œ#
≥

œ
≥

œ
≥

œ
≥

œ
≥

œ
≥

œœœbb ≥ œœœ
≥ œœœ

≥ œœœ
≥ œœœ

≥ œœœ
≥

œœ≥ œœ≥ œœ≥ œœ≥ œœ≥ œœ≥

∑

∑

∑

œœœ#  
≥ ‰ œœœ 

≥ ‰

∑

œ#  
≥ ‰ œ 

≥ ‰

œœœœ##  
≥

‰ œœœœ 
≥

‰
3œœœœ

b≥ œœœœ
≥ œœœœ

≥

3

œœœœ
≥gggggggg f

bow off
pizz. œœœœ

≥gggggggg
œœœœ
≥gggggggg

3œ≥
f

bow off
pizz. œ≥ œ≥

∑

œœœ#  
≥ œœœ 

≥ ‰ œœœ 
≥

∑

œ#  
≥

œ 
≥ ‰ œ 

≥

œœœœ##  
≥ œœœœ 

≥
‰ œœœœ 

≥

3œœœœ
b≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥

3

œœœœ
≥gggggggg

œœœœ
≥sempre arp.

œœœœ
≥

3œ≥ œ≥ œ≥

∑

œœœ#  
≥ œœœ 

≥ 3

œœœ 
≥ œœœ 
≤ œœœ 
≥ œœœ 

≤

∑

œ#  
≥

œ 
≥ 3

œ 
≥

œ 
≤

œ 
≥

œ 
≤

œœœœ##  
≥ œœœœ 

≥ 3

œœœœ 
≥ œœœœ 
≤ œœœœ 
≥ œœœœ 

≤

3œœœœ
b≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥

J
œœœœ
≥

3

œœœœ
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥ jœœœœ

≥

3œ≥ œ≥ œ≥ Jœ≥

∑

œœœ#  
≥ 3

œœœ 
≤ œœœ 
≥ œœœ 

≤ œœœ 
≥

∑

œ#  
≥ 3

œ 
≤

œ 
≥

œ 
≤

œ 
≥

œœœœ##  
≥ 3

œœœœ 
≤ œœœœ 
≥ œœœœ 

≤ œœœœ 
≥

œœœœ
b≥ œœœœ

≥ 3œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œœœœ
≥ œœœœ

≥ 3

œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œ≥ œ≥ 3œ≥ œ≤ œ≥
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4. Constructive Reflections



&

&

&

&

B

?

?

?

87

87

87

87

87

87

87

87

84

84

84

84

84

84

84

84

87

87

87

87

87

87

87

87

85

85

85

85

85

85

85

85

V-ni 1,2

V-no 3

V-ni 4,5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

21

∑
3

œœœ#  
≤ œœœ 
≥ œœœ 
≤ œœœ 
≥ 3

œœœ 
≤ œœœ 
≥ œœœ 

≤ œœœ 
≥ œœœ 
≤ œœœ 
≥ œœœ 
≤

∑
3

œ#  
≤

œ 
≥

œ 
≤

œ 
≥ 3

œ 
≤

œ 
≥

œ 
≤

œ 
≥

œ 
≤

œ 
≥

œ 
≤

3

œœœœ##  
≤ œœœœ 
≥ œœœœ 
≤ œœœœ 
≥ 3

œœœœ 
≤ œœœœ 
≥ œœœœ 

≤ œœœœ 
≥ œœœœ 
≤ œœœœ 
≥ œœœœ 
≤

œœœœ
b ≤ œœœœ

≥ 3œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ 3œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

œœœœ
≤ œœœœ

≥ 3

œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ 3

œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≥ œ≤ œ≥

∑

œœœ#  
≥ œœœ 
≤ œœœ 
≥ œœœ 
≤ 3

œœœ 
≥ œœœ 

≤ œœœ 
≥

∑

œ#  
≥

œ 
≤

œ 
≥

œ 
≤ 3

œ 
≥

œ 
≤

œ 
≥

œœœœ##  
≥ œœœœ 
≤ œœœœ 
≥ œœœœ 
≤ 3

œœœœ 
≥ œœœœ 

≤ œœœœ 
≥

3œœœœ
b ≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤ 3œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

B

3

œœœœ
≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤ 3

œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

3œ≤ œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥

œœœnn≥

p

œœœ
≥

‰
œœœ
≥

3

œœ≤p œœ≥ œœ≤ ‰ jœœ≥

œœœb
≤

p
œœœ
≥ ‰ œœœ

≥

3

œœ
≤

p œœ
≥ œœ

≤ ‰ œœ
≥

3œ# ≤
p

œ≥ œ≤ ‰ œ≥

3œ# ≤
p

œ≥ œ≤ ‰ œ≥

∑

∑

œœœ
≥ œœœ

≥ 3œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ

≤
‰

œœœ
≥ œœœ

≥

‰ œœœ##
≥ œœœ

≥ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ ‰ œœœ

≥

œœœb
≥ 3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥ ‰ œœœ

≥ 3œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

‰ œœœ##
≥ œœœ

≥ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ ‰ œœœ

≥

‰ œn ≥ œ≥ 3œ≥ œ≤ œ≥ ‰ œ≥

‰ œn ≥ œ≥ 3œ≥ œ≤ œ≥ ‰ œ≥

∑

∑

œœœ
≥ 3œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤
‰

œœœ
≥ œœœ
≤

3

œœœ##
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3œœœb
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ ‰ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤

3

œœœ##
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥

3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥

∑

∑

œœœœ#
≥ ‰

3œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥ ‰

‰ œœœn#
≥ œœœ

≥ œœœ
≥ ‰

3

œœœœb
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰

‰ œœœn
≥ œœœ

≥ œœœ
≥ ‰

‰ œœ##
≥ œœ

≥ œœ
≥ ‰

‰ œœ## ≥ œœ≥ œœ≥ ‰

‰ œ# ≥
p

œ≥ œ≥ ‰

∑

&

&

&

&

B

B

?

86

86

86

86

86

86

86

84

84

84

84

84

84

84

85

85

85

85

85

85

85

87

87

87

87

87

87

87

88

88

88

88

88

88

88

V-ni 1,2

V-no 3

V-ni 4,5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

27 œœœ
≥≥

‰ ‰
3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥

œœœ##
≥ ‰

3

œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ ‰

3œœœb
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ ‰ œœœ

≥ œœœ
≥

œœœ##
≥ ‰

3

œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ ‰

œn ≥ ‰
3œ≥ œ≤ œ≥ ‰

œn ≥ ‰
3œ≥ œ≤ œ≥ ‰

∑

‰
3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥

‰
3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥

œœœ##
≥ ‰

3

œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ

≥

3œœœb
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ ‰ ‰ œœœ

≥ œœœ
≥

œœœ##
≥ ‰

3

œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ

≥

œ≥ ‰ ‰
3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œ≥ ‰ ‰
3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

∑

3œœœœ#
≤

P

œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤

‰
3

œœœn#
≥

P
œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤

œœœœb
≥

P
œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤

‰
3

œœœn
≥

P
œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤

‰
3

œœ##
≥

P œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤

‰
3œœ## ≥

P
œœ≤ œœ≥ œœ≤

‰
3œ# ≥

P
œ≤ œ≥ œ≤

œœœœ#
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥ 3œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

‰
3

œœœ#
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤

œœœœb
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥ 3

œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

‰
3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤

‰
3

œœ##
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤

‰ 3œœ## ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

‰
3œ#≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

3œœb ≤
p

œœ≥ œœ≤ ‰ ‰
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ ‰

œœœ# ≥
p

‰ œœœ≤
3œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥ ‰ œœœ≤

œœb ≤
p

œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤ ‰ œœ≥ ‰

œœœ# ≥
p

‰ œœœ≤
3œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥ ‰ œœœ≤

œb≥
p

‰ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ ‰ œ≤

œb≥
p

‰ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ ‰ œ≤

∑

œœ#
≥ œœ
≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ ‰ œœ
≥ œœ
≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

‰
3

œœœ#
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ ‰ œœœ

≤ œœœ
≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥

3

œœn
≥ œœ

≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ ‰
3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤

‰
3

œœb≥ œœ
≤ œœ

≥ ‰ œœ
≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥

‰
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ ‰ œœ≤ œœ≥

3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

‰
3œ≥ œ≤ œ≥ ‰ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

‰
3œ≥ œ≤ œ≥ ‰ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
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&

&

&

&

B

B

?

?

83

83

83

83

83

83

83

83

87

87

87

87

87

87

87

87

86

86

86

86

86

86

86

86

85

85

85

85

85

85

85

85

V-ni 1,2

V-no 3

V-ni 4,5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

33
3œœb ≤ œœ≥ œœ≤ ‰

œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤

3

‰
œœ≥ œœ≤

‰ œœœ# ≤ 3œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥ ‰ œœœ≤ œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥ œœœ≤

œœb≥ 3œœ≤ œœ≥ œœ≤ ‰
3œœ≥ œœ≤ œœ≥

3

‰ œœ≤ œœ≥

‰ œœœ# ≤ 3œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥ ‰ œœœ≤ œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥ œœœ≤

‰ œb ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ ‰ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

‰ œb ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ ‰ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

∑

∑

œœœn
≥

P
œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥

3

œœbb
≥

P
œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤

œœœn
≤

P
œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤

3

œœbb
≥

P
œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤

3

œ≥
P

œ≤ œ≥ œ≤

3œ≥
P

œ≤ œ≥ œ≤

∑

∑

œœ##
≤

p œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥ 3

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤ ‰

3

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

3

œœn ≥
p

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤

œœ#
≥

p œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤ 3

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥ ‰

3

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤

3

œœn ≥
p

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤

œn ≥
p

œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ ‰

œn ≥
p

œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ ‰

∑

∑

œœœb
≤

f

œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥

‰
3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥
⋲

œœœ
≤

œœb≥
f

œœ≤ œœ≥ œœ≤ ‰
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ ⋲ œœ≤

œœbb
≥

f
œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ ‰

3œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ ⋲ œœ

≤

3

œœb≥
f

œœ
≤ œœ

≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥

3

œœœ
#≥

f
œœœ
≤ œœœ

≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥

3

œœœ
≥

f
œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ ‰ œœœ

≥ œœœ
≥ œœœ
≤

3œœœ#
≥

f
œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ ‰ œœœ

≥ œœœ
≥ œœœ
≤

3œ#≥
f

œ≤ œ≥ œ≤ ‰ œ≥ œ≥ œ≤

œœœb
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤

œœb≥ œœ≤ œœ≥ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœbb
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

3

œœb ≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

3

œœœ
# ≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤

3œœœ#
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

3œ#≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤

&

&

&

&

B

B

?

?

84

84

84

84

84

84

84

84

86

86

86

86

86

86

86

86

87

87

87

87

87

87

87

87

85

85

85

85

85

85

85

85

87

87

87

87

87

87

87

87

V-ni 1,2

V-no 3

V-ni 4,5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

38 3

œœb
≥
p

sul pont.
(pizz.)

œœ
≤

œœ
≥ ⋲ œœ

≤
œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

3

œ
≤

p

sul pont.
(pizz.)

œ
≥

œ
≤ 3

‰ œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œœn
≥
p

sul pont.
(pizz.)

œœ
≤

œœ
≥ ⋲ œœ

≤
œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

3

œ#
≤

p

sul pont.
(pizz.)

œ
≥

œ
≤ 3

‰ œ
≥

œ
≤

œ
≥

3œœ≤
p

sul pont.
(pizz.)

œœ≥ œœ≤ 3‰ œœ≥ œœ≤ œœ≥

3œ#≥
p

sul pont.
(pizz.)

œ≤ œ≥ 3‰ œ≤ œ≥ œ≤

3œ#≥
p

sul pont.
(pizz.)

œ≤ œ≥
3

‰ œ≤ œ≥ œ≤

∑

3

œœb ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œœn ≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤

œ#
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œœ≥ œœ≤ œœ≥
3œœ≥ œœ≤ œœ≥

œ#≥ œ≤ œ≥ 3œ≥ œ≤ œ≥ ?

œ#≥ œ≤ œ≥ 3œ≥ œ≤ œ≥

∑ B

œ
œœn
≥

f
ord.

œ
œœ
≤ œ

œœ
≥ œ

œœ
≤ œ

œœ
≥ œ

œœ
≤
⋲

œ
œœ
≥ 3œ

œœ
≤ œ

œœ
≥ œ

œœ
≤

œœœn# ≤
f

ord. œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥ ⋲ œœœ≤
3œœœ≥ œœœ≤ œœœ≥

œœœ
≥

f
ord. œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ ⋲ œœœ
≥ 3œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

3

œœœ# ≤
f

ord. œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

3œœœ# ≤
f

ord. œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ 3œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

3œœ# ≤
f

ord. œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ≤
f

ord. œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ
≤

f

ord. œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ 3œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤

œ
œ

#≥ œ
œ
≤ 3œ

œ
≥ œ

œ
≤ œ

œ
≥ œ

œ
≤ œ

œ
≥ œ

œ
≤ 3œ

œ
≥ œ

œ
≤ œ

œ
≥

œœœ
bb ≤ œœœ

≥ 3œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœbb ≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ≥ œœ≤ œœ≥

3

œœœ
#≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3œœœ
#≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ
≤ 3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

3œn ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œœbb
≤

p

sul pont.

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥ ⋲ œœ

≤ 3

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œ
≥

p

sul pont.

œ
≤

œ
≥

œ
≤ ⋲ œ

≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œœn
≤

p

sul pont.

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥ ⋲ œœ

≤ 3

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œ
≤

p

sul pont.

œ
≥

œ
≤

œ
≥ ⋲ œ

≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œœ
≤

p
sul pont.

œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ ⋲ œœ

≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

œœ## ≤
p

sul pont.œœ≥ œœ≤ œœ≥ ⋲ œœ≤ 3œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœ## ≤
p

sul pont.œœ≥ œœ≤ œœ≥ ⋲ œœ≤ 3œœ≥ œœ≤ œœ≥

œ≤
p

sul pont.œ≥ œ≤ œ≥ ⋲ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥
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œœbb
≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤ 3

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤

3œœ## ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ 3œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ## ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ 3œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ ?

3œœbb ≥
f

ord. œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœœn
bb ≤ord.

f

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ
≤ œœœ
≥

3œœbn ≤ord.

f
œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœœb
≥

ord.

f

3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœœœ
b≥ord.

f

3œœœœ
≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤ 3œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œœœ##
≥ord.

f

3œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœb
≥ord.

f
3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

œœœ# ≥ord.

f

3œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ 3œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœœ
#≥ œœœ

≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3

œœb ≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤

3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœ#
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤

œœœ#
≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ 3œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤

œœ# ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤

œ# ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤

œœœ
nn ≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœn≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœœbb
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3

œœ#≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤

3œœ#≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ## ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ## ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

∑

œœœ##
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœœ#
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤

œœœ##
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤

3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤ 3œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ

≥

3œœb≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœb≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤

&

&

&

&

&

&

B

?

?

?

86

86

86

86

86

86

86

86

86

86

84

84

84

84

84

84

84

84

84

84

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

86

86

86

86

86

86

86

86

86

86

85

85

85

85

85

85

85

85

85

85

86

86

86

86

86

86

86

86

86

86

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.
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œn
≤

p
sul pont.

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œn
≤

p
sul pont.

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œb
≥

p
sul pont.

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œb
≥

p
sul pont.

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œn
≥

p

sul pont.

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ#
≤

p

sul pont.

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œ# ≤p
sul pont.

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

3œœn ≥
p

sul pont.

œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ 3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ#≥
p

sul pont.

œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ 3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

∑

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œb
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œb
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ#
≤ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ# ≤
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œœ≥ 3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœ#≥ 3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

∑

œb ≤sul tastoœ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œ≤sul tastoœ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥
sul tasto

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

3

œ#≥
sul tasto

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œb ≤
sul tasto

œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤

œn ≤
sul tasto

œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤

∑

∑

∑

∑

œœb≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ 3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥
3

œœ#
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

3

œ# ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥

œb≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œn≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

jœœnord.

F sempre 

‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœœœn
nord.

F sempre 

‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœœœ##
ord.

F sempre 

‰ ‰ ‰ ‰ ‰

J
œœœœ#

F sempre 

‰ ‰ ‰ ‰ ‰

3œœb ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œœ#
≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤

œ# ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œb ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

‰ ‰ ‰ jœœ ‰

‰ ‰ ‰ jœœœ ‰

‰ ‰ ‰ jœœœ## ‰

‰ ‰ ‰
J
œœœœ# ‰
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85
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88

88

88
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V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

53
œb≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥

3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

3

œ#
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œn≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

∑

∑

∑

∑

œœb≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœ≤ œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3

œœ#
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥

3

œ# ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

3

œb ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

‰ jœœ ‰ ‰ ‰

‰ jœœœ ‰ ‰ ‰

‰ jœœœ## ‰ ‰ ‰

‰
J
œœœœ# ‰ ‰ ‰

3œœ# ≤
P

ord.

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤

œœ≥
P

ord. œœ≤ œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œb ≤
P

ord. œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œn
≤

P
ord.

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ#
≥

P
ord.

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œn ≤P
ord. œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

∑

∑

∑

∑

œ≥p
sul tasto

œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œ# ≥p
sul tasto

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤

œ≥p
sul tasto

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œ≥p
sul tasto

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œ#
≤

p
sul tasto

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œn
≥
p

sul tasto

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

‰ œœ ‰ ‰ œ# Œ ‰

‰ œœœ ‰ ‰ œœœb Œ ‰

‰ œœœ## ‰ ‰ œœœ# ‰ ‰ ‰

‰ œœœœ# ‰ ‰ œœœœ#n ‰ ‰ ‰

3

œb
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œb
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

‰ ‰ ‰ jœ# ‰

‰ ‰ ‰ jœœœb ‰

‰ ‰ ‰ jœœœ## ‰

‰ ‰ ‰ jœœœœ#n ‰
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V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

58 œœ#≥
P

ord. œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœ≤
P

ord. œœ≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œn ≥
P
ord. œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥

œn ≥
P
ord.

œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥

œb≥
P
ord.

œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥

œ# ≤
P
ord. œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœœ ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœœœ ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœœœ## ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ ‰
J
œœœœ# ‰ ‰

3

œ# ≤p
sul tasto

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥

œ#
≤

p
sul tasto

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ#
≤

p

sul tasto

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

p

sul tasto

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œn
≤

p
sul tasto

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥
p

sul tasto

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

‰ ‰ œ# ‰ œn
‰ ‰ œœœb ‰ œœb

‰ ‰ œœœ## ‰ œœb

‰ ‰ œœœœ#n ‰ œœœ
b

3

œ# ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

3

œ#
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ#
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

‰ ‰ ‰ ‰ jœ# ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ jœœœb ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ jœœœ## ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ J
œœœœ#n ‰ ‰

œœ
≤

F
ord. œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ 3œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤

œœ
≥

F
ord. œœ

≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

3

œ#
≤

F
ord.

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ≤F
ord.

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤

œb≥
F

ord. œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œœ≤
F

ord. œœ≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

3œœ≤ œœ≥ œœ≤

jœn ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
jœœb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
jœœb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

J
œœœ

b ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
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V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.
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œ
≥

p
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œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œn
≤

p
sul tasto

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ#
≥

p

sul tasto

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œn
≥

p
sul tasto

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œb
≤

p
sul tasto

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œ
≥

p

sul tasto

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ#
≥

p

sul tasto

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ#
≤

œ
≥

œ
≤

‰ ‰ œœœn ‰ ‰ œœœb ‰

‰ ‰ œœœbb ‰ ‰ œœœ## ‰

‰ ‰ œœœœb ‰ ‰ œœœœ#n ‰

3œœ
≥

F
ord. œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœn ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœ≥
F

ord. œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥

3œœ# ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤
3œœ≥ œœ≤ œœ≥

3

œœ#≥
F

ord. œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

œœb
≤

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤

œb ≤
F

ord. œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ 3

œb≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤

œb ≤F
ord. œ≥

3

œ≤ œ≥ œ≤
3

œb
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œn ≥F
ord.

œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ#
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œœn# F
‰ ‰ œ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœn#n ‰ ‰ œœœb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœ#
n ‰ ‰ œœœ# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœ# ‰ ‰ œœœœ#n ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

3

œn ≤p
sul tasto

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥

œn
≤

p

sul tasto

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œb
≥
p

sul tasto

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥
p

sul tasto

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œb
≥
p
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œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œn
≥
p

sul tasto

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œb
≥
p

sul tasto

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

∑

∑

∑

œb ≤
F

ord.œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œ≥
F

ord.

3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ 3œb≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

3

œb≥
F

ord. œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3œb≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œb ≤
F

ord.
œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œ≤
F

ord. œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

3œœ
≤

F
ord. œœ

≥ œœ
≤ 3œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœb ≤ œœ
≥ 3œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
≤

œœ#
≤

F
‰ ‰ ‰ œœ##

≥ ‰ ‰ ‰

œœœn#
n ‰ ‰ ‰ œœœœ## ‰ ‰ ‰

œœœ#
n ‰ ‰ ‰ œœœœn

b ‰ ‰ ‰
œœœ# ‰ ‰ ‰ œœœn# ‰ ‰ ‰
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V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

66 œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ 3œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œœb ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥
3œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ 3œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤

œb≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

‰ jœœn# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

‰ jœœœn#n ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

‰ jœœœ#
n ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

‰ J
œœœ# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
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≥
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≥
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≤
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≥

œ
≤

3

œ
≥
p

sul pont.

œ
≤

œ
≥
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≥
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≥
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≥
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≤
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≤
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≥
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≥
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≤
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≥

œ
≤
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≤

p

sul pont.

œ
≥
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≥
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≤
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≥
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≤
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≥
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≥
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≥
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≤
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œ
≤
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≥
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œ
≥
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≤
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≥
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œ
≥

œ
≤

œ
≥

‰ ‰ jœ# ‰ ‰ ‰ ‰

‰ ‰ jœœn ‰ ‰ ‰ ‰

‰ ‰ jœœœ## ‰ ‰ ‰ ‰

‰ ‰ Jœœ# ‰ ‰ ‰ ‰

3
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≥

œ
≤

œ
≥
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≤

œ
≥

œ
≤
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≥
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≤
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≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤
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≤
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≥
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≤
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≥
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≤
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≥
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≤
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≥

œ
≤

œ
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œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤
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œ
≥

œ
≤

œ
≥
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≤

F
‰ ‰ ‰ ‰ ‰

3
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≤

œ
≥

œ
≤

œb
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥
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≤

œ
≥
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≥
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≤

œ
≥
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≤
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≥

œ
≤
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≥
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≤
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≥
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≤

œ
≥

œ
≤
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≥

œ
≤

œ
≥

œ
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œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ# ‰ œ
≥

p
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œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œœn ‰ œœn ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœ## ‰ œœ# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœ# ‰ œœœœn ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œn ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

œb≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

3

œn
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
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œ≤ œ≥ œ≤
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œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
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œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥
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≤

œ
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œ
≤
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≥
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≥

œ
≤
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≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ≤ ‰ ‰ ‰ œ# F

ord. ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ jœœn ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ jœœœ## ‰ ‰

‰ ‰ ‰ ‰ Jœœ# ‰ ‰
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V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

70 3

œœ##
≥

P

ord.

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ 3

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤

3

œœnn
≥

P
ord.

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥ 3

œœ
≤
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≥

œœ
≤

œœ
≥
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≤
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≥
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≤
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≥
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ord.

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ# ≤P
ord. œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
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≥
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ord.
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≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ 3
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≤ œœ

≥ œœ
≤

3

œn ≤P
ord. œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤

3

œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

‰ ‰ jœœ ‰ ‰ ‰ ‰

‰ ‰ jœœœ# ‰ ‰ ‰ ‰

‰ ‰ jœœœ
# ‰ ‰ ‰ ‰

‰ ‰ J
œœœ

# ‰ ‰ ‰ ‰

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
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œœ
≥ œœ

≤ œœ
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≤
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œœ≥ œœ≤ œœ≥
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œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œ#
≥

œ
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œ
≥

œ
≤

œ
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œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ# ≤ œ≥
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œ≤ œ≥ œ≤
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œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

œœ# ≥ œœ
≤ œœ
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œœ
≥ œœ
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≥ œœ
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≥ œœ

≤ œœ
≥
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œ
≥

œ
≤

œ
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œ
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≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ# ‰ œn ‰ ‰ ‰

œœœbn ‰ œœœbb ‰ ‰ ‰

œœœ# ‰ œœœ ‰ ‰ ‰
œœb ‰ œœœ# ‰ ‰ ‰
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≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

jœb
≤

F
‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œ
≤

p
sul pont.

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œœb ≤
p

sul pont.

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ
≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

œ#≥p
sul pont.

œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤

jœœœ
nb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœœœœ#
# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

J
œœœ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœn
≥
P

ord.

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤ œœb

≥ œœ
≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

œœbb ≤
P

ord. œœ≥ œœ≤
3

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœb ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥

œn
≥
P

ord. œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œn ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤

œn
≥
P
ord.

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ#≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤

œœb
≥
P

ord.

œœ
≤

œœ
≥ 3

œœ
≤

œœ
≥

œœ
≤ œœ

≥ œœ
≤ œœ
≥ œœ
≤ 3

œœ
≥ œœ

≤ œœ
≥

œ#
≤

P

ord.

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥

3

œ≤ œ≥ œ≤

œb
ord.

F
‰ ‰ ‰ œœ#gg ‰ ‰ ‰

œœbb ‰ ‰ ‰ œœœn# ‰ ‰ ‰

œœœnnb ‰ ‰ ‰ œœœnn ‰ ‰ ‰
œœœ# ‰ ‰ ‰ œœb ‰ ‰ ‰
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œ#
≤

p
sul pont.

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œn
≤

p
sul pont.

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œn
≥
p

sul pont.

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œ#
≥
p

sul pont.

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

3

œn
≤

p
sul pont.

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œb
≥
p

sul pont.

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

3

œ≥p
sul pont.

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥
3

œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤ œ≥ œ≤
3

œ≥ œ≤ œ≥

J
œœœbb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

J
œœœnn ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

J
œœ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœ#
≤ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœ
≤ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœ
≤ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

3

œ#
≤

œ
≥
ord.

œ
≤

œ
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

jœ
≥ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœb
≥ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

3

œ≤ œœ≥
ord.

œœ≤ œœ≥ œœ≤
3

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥
3

œœ≤ œœ≥ œœ≤
3

œœœn
≥

p
œœœ
≤ œœœ

≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

3

œœœ#
≥

p
œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤

3œœœ
b≥

p
œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œ≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œ≤
œœœ
≥

∑

∑

∑

œ#
≥

œ
≤ 3

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

∑

∑

œœ≥ œœ≤
3

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥
3

œœ≤ œœ≥ œœ≤
3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœœ#
≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœœ
b ≤ 3œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œ≥ 3œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥
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77 œœœœ
≥

f ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœœ
# ≥

f ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
3

œ#
≥

œ
≤

œ
≥ 3

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œœœœ#
n ≥

f
‰ œœœœ

≥
‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœœbnbb
≥

f
‰ œœœœ

≥
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœœ#
≥

f
‰ œœœœ

≥
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

3

œœ≥ œœ≤ œœ≥
3

œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤
3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœœ#
≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥

œœœ
b ≤ œ≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœœœ
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰
3

‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤

œœœœ
# ≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰
3

‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤

œ#
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œœœœ#
≥ 3

œœœœ
≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥

œœœœbbb
≥ 3

œœœœ
≤ œœœœ

≥ œœœœ
≤

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥

œœœœ#
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰
3

‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤
3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ 3

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥

3

œœœ#
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ 3

œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥

œœœ
b ≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œ≥ œœœ

≤ 3œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œœœœ
# ≥ ‰ ‰ ‰ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ

≥

œ#
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œœœœ#
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œœœœbbb
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œœœœ#
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥

3

œœœ#
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤

œœœ
b≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤
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‰ œœœœ
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤

‰ œœœœ
# ≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤

œ#
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

‰ œœœœ#
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤

‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤

‰ œœœœbbb
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ
≤

‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤

‰ œœœœ#
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥ œœœœ

≤

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥

œœœ#
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœœ
b≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœœœ
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ

≤
‰ ‰ œœœœ

≥ œœœœ
≤

œœœœ
#≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ

≤
‰ ‰ œœœœ

≥ œœœœ
≤

œ#
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œœœœ#
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥ œœœœ
≤

œœœœbbb
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥ œœœœ
≤

œœœœ#
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥ œœœœ

≤
‰ ‰ œœœœ

≥ œœœœ
≤

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥

œœœ#
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœœ
b≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

œœœœ
#≥ ‰ œœœœ

≥
‰ ‰ œœœœ

≥

œ#
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œœœœ#
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

œœœœbbb
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

œœœœ#
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥

œœœ#
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœœ
b≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

‰ œœœœ
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ ‰

‰ œœœœ
#≥ œœœœ

≤ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ ‰

œ#
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ
≤

‰ œœœœ#
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ ‰

‰ œœœœbbb
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ ‰

‰ œœœœ#
≥ œœœœ
≤ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ ‰

œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤ œœ≥ œœ≤

œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥ œœœ
≤ œœœ

≥

œœœ#
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤

œœœ
b≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤ œœœ
≥ œœœ

≤
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6œb >

arco

π
sul tasto

œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ

∑

∑

Ó ‰ 3œn >π
arco
sul tasto

œ œ 6œ œ œ œ œ œ

∑

∑

œb œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

6œ#π
sul tasto

arco

œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ 3œπ
arco
sul tasto œ œ 6œ œ œ œ œ œ 6œ> œ œ œ œ œ

6

œ œ> œ œ œ œ 6œ œ œ œ œn > œ 6œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰
6

œ>arco

π
sul tasto œ œ œ œ œ

6

œ œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

6

œ œ œ œ œ œ>
6

œ œ œ œ œ œ
6

œ œ œ œ œ œ
6

œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
6

œ>
π

arco
sul tasto œ œ œ œ œ
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&

&
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œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

6

œ œ œ œ œ œ
6

œ œ œ œ œ œ
6

œ œ œ œ> œ œ
6

œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
6

œ# >arco
sul tasto

π
œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ Jœ#
F

(pizz.)

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœF
(pizz.)

œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

6

œ# œ œ œ œ œ
6

œ œ œ œ œ œ
6

œ> œ œ œ œ œ
6

œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ Jœ ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

‰ ‰ ‰ jœb ‰ ‰ ‰ ‰

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
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90 œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ

œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œb œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœ ‰ ‰

œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œ>> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœ ‰

œ# œ œ œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ>> œ œ œ œ œ

œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
∑

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ Jœb
F

(pizz.) ‰

&

&

&

&

&

&

B

?

?

?

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

93
œ> œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

‰ ‰ Jœb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ jœœb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œn > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

∑

œb œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ>> œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ
‰ ‰ ‰ œ# ‰ ‰ œn ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œb œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ Jœ ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œn > œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœn

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ
œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœb
œ# œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ Jœ
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96

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ œ# œb ‰ ‰ ‰

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ
œ#
>

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ œ œb ‰ ‰ ‰

œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ

œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb >

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ Jœb ‰

œ# œ œ œ œ œn > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœb ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ ‰ jœ ‰ ‰ ‰ ‰

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ
‰ ‰ ‰ jœb ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

&

&

&

&

&

&

B

?

?

?

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

99

œb œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœb

œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
∑

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ Jœ

œb œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ jœb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb >
‰ ‰ jœ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
œb œ œ œ œ œ œn > œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ œ ‰ ‰ œ œn

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œn > œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ œ# ‰ ‰ œ# ‰

œœ# œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ#n > œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ

‰ ‰ ‰ œ ‰ ‰ œ œb
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102

œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ

œb œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ Jœ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœ

œœ# œœ œœ œœ œœ œœ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œn > œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ œ ‰ œb ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb >> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ œ ‰ œ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œn > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ

‰ œb œ ‰ ‰ ‰ œ œ#

œ# œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ œ# œ ‰ ‰ ‰ œb œ#
œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ œ ‰ ‰ ‰
œ

‰

&

&

&

&

&

&

B

?

?

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

105

œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ œ# œn ‰ ‰

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ œ# œ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœ ‰

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœ# ‰

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ
œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ
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&

&

&

&

&

B

?

?

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

√

√

√

108

œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ œ# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ œ

œ# œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

‰ œ# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ œ#

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ# > œ œ&

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰
œ

‰ ‰ ‰ ‰ œ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

‰ œn ‰ ‰ ‰ ‰ œ# ‰

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
&

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ

œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ&

œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ Jœb ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ>

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ Jœn ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

&

&

&

&

&

&

&

&

&

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

(√)

(√)

√

(√)

111 œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ Jœ ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# >

œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ Jœ ‰ ‰ ‰ ‰

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰
œ

‰ ‰ ‰
œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ œ ‰ ‰ ‰ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œn > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ ⋲ ⋲

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ

∑

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ ⋲ ⋲ ‰ ‰ ‰ ‰

∑
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&
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V-no 1

V-no 2

V-no 4

V-no 5

1 V-la

1 Cb.

(√)

(√)

(√)

(√)

114 œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ 6

Rœ ⋲ ⋲ ‰ . ‰ ‰

∑

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
6

œb > œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œn > œ œ

œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ 6œ>π
sul tasto
arco

œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ

&

&

&

&

&

&

&

&

&

?

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

(√)

(√)

(√)

117

œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑ ?

∑

6œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ 6œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ œ œ

œb œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

Ó Œ
6

œ> œ œ œ œ œ

∑ ?

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ
‰ ‰ œb ‰ ‰ ‰ œ œb

œb œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ
‰ ‰ œ ‰ ‰ ‰ œ# œn

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ>

Œ
6

œ>> œ œ œ œ œ
6

œ œ œ œ œ œ
6

œ œ œ œ œ œ# >

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ
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?

?

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

120

œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ œ ‰ ‰ œb ‰ ‰

œb œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ œ# ‰ ‰ œ ‰ ‰

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œB

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œœ>
œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

‰ ‰ œ œ ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ
œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# > œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ> œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ jœœn# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ

œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ#
>

œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
‰ œ# œ ‰ ‰ ‰ œb ‰

œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ

‰ œn œ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œ# œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ>
œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ

&

&

&

&

&

&

B

?

?

?

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

123 œb œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ

œœ# œœ œœ œœ# > œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ œ ‰
œb

‰ ‰ ‰
œ# œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ œœ# ‰ ‰ ‰ ‰ œ
œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œœ# > œœ œœ œœ œœ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œn > œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ# œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ>ord.œ œ œb > œ œ

œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb >ord.œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ Jœb ‰ ‰ ‰ Jœ ‰
œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ>ord.œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œœ>
œœ œœ œœ œœ œ>

ord.

œ œ œ œ œ

‰ jœ ‰ ‰ ‰ ‰ jœœ# ‰

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# >ord.œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ>ord.œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb >

œ> œ œ œ œ œ œ œb >
ord.

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ>ord.œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œb > œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œb > œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ

‰ œb ‰
œb

‰ ‰ œb œb

œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ

œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œœ#
>

œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœb > œœ œœ œœ œœ

‰ œ ‰ œœ#
œ ‰ ‰ œ#

œ# œ œ œ œ œ œœ> œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœb > œœ œœ œœ œœ œb > œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œn > œ œ œ œ œ

œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
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126 œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

‰ ‰ œ ‰ ‰ œ œ ‰

œ# œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œn > œ œ œ œ œ

œœb œœ œœ œœ> œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ# > œœ œœ œœ œœ œœ

‰ ‰ œ# ‰ ‰ ‰ œœ# ‰

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ

œ ‰ œb œn ‰ œ ‰ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ# œœ œœ œœ œœ œœ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb ‰ œ ‰ ‰ œ ‰ ‰

œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ

œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ
œb ‰ œ ‰ ‰ ‰ ‰ œ

œ# œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ
‰ ‰ œ ‰ ‰ ‰ ‰ œb

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
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?

86

86

86

86

86

86

86

86

86

86

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88
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129 œb œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ jœ ‰ ‰ ‰ ‰ jœ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ jœb

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ# > œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œb > œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ ‰ jœb ‰ ‰ ‰ ‰

œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œb œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
‰ ‰ ‰ ‰ jœ ‰ ‰ ‰

œb œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ# œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœb >f œbπ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœ>f œπ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

jœœœbgggggg f
‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœb
>f œπ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœ# >f œπ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

jœœœ#gggggg f
‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœb >f
œbπ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ>
f

œ
π

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ>
f

œ#
π

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œn >
f

œ#
π

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
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132
œœb >f œb œ œb > œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœ>f œ œ œ> œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœbgggggg œb ‰ ‰ œb ‰ ‰ ‰

œœb
>f œ œ œb > œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœ# >f œ œ œ> œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœ#gggggg œ ‰ ‰ œ ‰ ‰ ‰

œœb >f
œb œ œb > œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ>
f

œ œ œ> œ
π

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ>
f

œ# œ œ> œ
π

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œn >
f

œ# œ œ> œ
π

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœb >f œb œ œb > œ œ œœ> œπœ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœ>f œ œ œ> œ œ œœ> œπœ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœbgggggg œb

œœœgggggg ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœb
>f œ œ œb > œ œ œœ> œπœ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœ# >f œ œ œ> œ œ

œœ> œπœ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœ#gggggg œ

œœœgggggg
‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœb >f
œb œ œb > œ œ œœ>

œπœ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ>
f

œ œ œ> œ œ œœ> œ
π

œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ>
f

œ# œ œ> œ œ œœ> œ
π

œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œn >
f

œ# œ œ> œ œ œn > œ#
π

œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœb >f œbπœ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœ>f œπœ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœbgggggg ‰ œb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœb
>f œπœ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœ# >f œπœ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœ#gggggg

‰ œ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœb >f
œbπœ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ>
f

œ
π

œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ>
f

œ#
π

œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œn >
f

œ#
π

œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ> œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
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89

89

89

89

89

89

89

89

89
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87

87

87

87

87

87

87

87

87

89

89

89

89

89

89

89

89

89

89
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135

œb œ œ œ œ œ œœb >f œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ
6

œ œ œ œ> ⋲ ⋲

œ œ œ œ œ œ œœ>f œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ
6

œ œ œ œ>
⋲ ⋲

‰ ‰ œœœbgggggg ‰ ‰ œb ‰ œ

œ œ œ œ œ œ œœb
>f œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

6

œ œ œ œ>
⋲ ⋲

œ œ œ œ œ œ
œœ# >f œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ

6

œ œ œ œ>
⋲ ⋲

‰ ‰ œœœ#gggggg
‰ ‰ œ ‰ œ

œb œ œ œ œ œ œœb >f
œπœ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ 6œ œ œ œ> ⋲ ⋲

œ œ œ œ œ œ œœ>
f

œ
π

œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ 6œ œ œ œ> ⋲ ⋲

œ# œ œ œ œ œ œœ>
f

œ
π

œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ 6œ œ œ œ> ⋲ ⋲
œ# œ œ œ œ œ œn >

f
œ
π

œ œ œ œ œ œ œ œ> œ œ 6œ œ œ œ>
⋲ ⋲

∑

∑

œœn#
≥

œœ œœ
3

œœ œœ œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
∑

∑

∑

œœgg
≥

f
pizz.

œœ≤
sempre arp.

œœ≥
3

œœ≤ œœ œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœœngggggg
≥

f

pizz.

œœœ
sempre arp.

œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3

œœœ#ggggg
≥

f
pizz. œœœ

sempre arp.

œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
œœœ

bggggggg
≥

f
pizz. œœœ

sempre arp.œœœ
3œœœ

œœœ
œœœ

œœœ
œœœ

œ œœœ
œœœ

∑

∑
3

œœ#
≤

œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ
∑

∑

∑
3

œœ≤ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
3œœ œœ œœ

3

œœœ
≥ œœœ œœœ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

œœœ#
≥ 3œœœ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ
œœœ

b ≤ 3œœœ
œœœ

œœœ
œœœ

3œœœ
œœœ

œœœ
œœœ
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86
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138 œœœœ
≥

f ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœœ
#≥

f
‰ œœœœ

≥
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

3

œœ#
≥

œœ œœ
3

œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ œœ œœ
œœœœ#
≥

f
‰ œœœœ

≥
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœœ#
n≥

f
‰ œœœœ

≥
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

œœœœbnbb
≥

f
‰ œœœœ

≥
‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

3

œœ≥ œœ œœ
3œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

3œœ œœ œœ œœ œœ
3

œœœ
≤ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

œœœ#
≥ œœœ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ œœœ

œœœ
b≥ œœœ

œ œœœ
3œœœ
œœœ

œœœ
œœœ

œ 3œœœ
œœœ

œœœ
œœœ

œœœœ
≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰
3

‰ œœœœ
≥ œœ

≤

œœœœ
#≥ œœœœ

≥ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰
3

‰ œœœœ
≥ œœ

≤

3

œœ#
≤

œœ œœ œœ œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ
œœœœ#
≥ 3

œœœœ
≥ œœ

≤ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥

œœœœ#
≥ 3

œœœœ
≥ œœ

≤ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥

œœœœbbb
≥ 3

œœœœ
≥ œœ

≤ œœœœ
≥

‰ œœœœ
≥

‰ ‰ ‰ œœœœ
≥

3

œœ≤ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
3œœ œœ œœ œœ œœ

3œœ œœ œœ

œœœ
≥ œœœ

3œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3

œœœ#
≤ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

œœœ
b ≤ œœœ œ

œœœ
œœœ

œ 3œœœ
œœœ

œœœ
œœœ

3œœœ
œœœ

œœœ

œœœœ
≥

‰ ‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ œœ

œœœœ
#≥ ‰ ‰ ‰

3œœœœ
≥ œœ œœ œœ

3

œœ#
≥

œœ œœ
3

œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ
œœœœ#
≥

‰ ‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ œœ

œœœœ#
≥

‰ ‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ œœ

œœœœbbb
≥

‰ ‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ œœ
3

œœ≥ œœ œœ
3œœ œœ œœ

3œœ œœ œœ
3

œœœ
≤ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3

œœœ#
≤ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3œœœ
b ≥ œœœ

œœœ
3œœœ
œœœ

œœœ
3œœœ
œœœ

œœœ

&

&

&

&

&

&

B

?

?

?

V-no 1

V-no 2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.

141

‰ œœœœ
≥ 3œœœœ

≥ œœ œœ œœ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ

‰ œœœœ
#≥ 3œœœœ

≥ œœ œœ œœ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ
3

œœ#
≤

œœ œœ
3

œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ
‰ œœœœ#

≥ 3œœœœ
≥ œœ œœ œœ ‰

3œœœœ
≥ œœ œœ

‰ œœœœ#
≥ 3œœœœ

≥ œœ œœ
3œœ œœ œœ ‰

3œœœœ
≥ œœ œœ

‰ œœœœbbb
≥ 3œœœœ

≥ œœ œœ
3œœ œœ œœ ‰

3œœœœ
≥ œœ œœ

3

œœ≤ œœ œœ
3œœ œœ œœ

3œœ œœ œœ
3

œœœ
≥ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3

œœœ#
≥ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3œœœ
b ≤ œœœ

œœœ
3œœœ

œœœ
œœœ

3œœœ
œœœ

œœœ

œœ
3œœœœ

≥ œœ œœ
3œœ œœ œœ ‰ ‰

3œœœœ
≥ œœ œœ

œœ# 3œœœœ
≥ œœ œœ

3œœ œœ œœ ‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ
3

œœ#
≥

œœ œœ
3

œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ
œœ#

3œœœœ
≥ œœ œœ

3œœ œœ œœ ‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ

œœ
3œœœœ#

≥ œœ œœ œœ ‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ

œœb
3œœœœbb

≥ œœ œœ œœ ‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ
3

œœ≥ œœ œœ
3œœ œœ œœ

3œœ œœ œœ
3

œœœ
≤ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3

œœœ#
≤ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3œœœ
b≥ œœœ

œœœ
3œœœ
œœœ

œœœ
3œœœ

œœœ
œœœ

œœ ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

œœ# ‰ œœœœ
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

3

œœ#
≤

œœ œœ
3

œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ
œœ# ‰ œœœœ

≥
‰ ‰ œœœœ

≥

œœ ‰ œœœœ#
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

œœb ‰ œœœœbb
≥

‰ ‰ œœœœ
≥

3

œœ≤ œœ œœ
3œœ œœ œœ

3œœ œœ œœ
3

œœœ
≥ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3

œœœ#
≥ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3œœœ
b ≤ œœœ

œœœ
3œœœ
œœœ

œœœ
3œœœ

œœœ
œœœ

‰ ‰
3œœœœ

≥ œœ œœ œœœœ ‰ ‰

‰ ‰
3œœœœ

# ≥ œœ œœ œœœœ ‰ ‰
3

œœ#
≥

œœ œœ
3

œœ œœ œœ
3

œœ œœ œœ
‰ ‰

3œœœœ#
≥ œœ œœ œœœœ ‰ ‰

‰ ‰
3œœœœ#

≥ œœ œœ œœœœ ‰ ‰

‰ ‰
3œœœœbbb

≥ œœ œœ œœœœ ‰ ‰
3

œœ≥ œœ œœ
3œœ œœ œœ

3œœ œœ œœ
3

œœœ
≤ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3

œœœ#
≤ œœœ œœœ

3œœœ œœœ œœœ
3œœœ œœœ œœœ

3œœœ
b ≥ œœœ

œœœ
3œœœ
œœœ

œœœ
3œœœ

œœœ
œœœ

jœœœœ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
jœœœœ

# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœœ#
≤ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœœœœ# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
jœœœœ# ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
jœœœœbbb ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœœ≤ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœœœ
≥ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

jœœœ#
≥ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

J
œœœ

b ≤ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

61



&

&

&

&

&

&

&

&

B

?

?

?

V-no 1

V-no 2

V-ni 1,2

V-no 3

V-no 4

V-no 5

V-ni 4,5

V-no 6

1 V-la

Vc. 1

Vc. 2

1 Cb.
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